

徐州装修工获《星光大道》周冠军

她叫李培,36岁,是名有3个孩子的农村妇女;被蒋大为称赞是“金嗓子李培”

央视《星光大道》又出一名徐州籍冠军。7月7日晚,中央电视台《星光大道》周赛落下帷幕,徐州贾汪区江庄镇前马村的李培经过闪亮登场、才艺大比拼、家乡美等4个环节的展示,以令人惊艳的嗓音和才艺获得现场最高分,成为当场冠军。据悉,去年她在《歌从黄河来》比赛中荣获全国十强,歌唱家蒋大为老师称赞她是“金嗓子李培”。

从小爱唱歌但没参加过比赛

1982年出生的李培今年36岁,是名农村妇女,现在是3个孩子的妈妈。由于没有固定职业,现在和老公一起干点出力气的活。

据李培介绍,她从小就喜欢唱歌,但家里生活条件不好,没有上过音乐培训班,更没有跟老师学过,只能跟着收音机唱。记得在前马小学上五六年级的时候,爸爸看她这么喜欢唱歌,就花700元买了一台录音机给她,那在当时,是一笔不小的开销。

中学毕业后,李培到当地一家豆

奶粉厂工作半年,年满18周岁后,她就出去打工,干过餐饮端盘子,做过装修工,因为铺地板砖相对轻松一些,她这十来年干得最多的是铺地板砖。所以她这次上央视《星光大道》,自我介绍是铺地板砖的工人。

2016年前,李培参加过村里的一些文艺活动,但从没有想过参加大的比赛,或者走上省台、央视的舞台。“不敢上。没抱这么大希望。家庭经济条件不好,所以这个梦想一直藏在心底!”

为了父亲走上山东卫视舞台

2001年底,李培认识了王依强,2002年5月结婚。老公也没有正式工作,两人打零工养家,王依强的工作更杂,装修、卖煎饼,还下过煤炭挖煤,打井等。两人的生活虽然清苦,但也快乐。

前几年李培的父亲患了癌症,这让她改变了原来的想法。因为父亲看她从小就喜欢音乐,一直鼓励她走上更高的舞台,尤其是希望她能上央视的《星光大道》。2016年4年,她跟着伙伴到山东枣庄打工,当地正进行山东卫视《我是大明星》的海选,为了圆父亲的愿望,李培报名参加了,没想到不仅通过了海选,还进入了在枣庄举办的复赛。以后半决赛、决赛都在济南举办的,李培也是一路过关,最终赢得《我是大明星》年度人气王歌手称号。

李培的声音介于通俗、民族之间,声音非常高亢。源于《我是大明星》出色的表演,2017年,山西卫视《歌从黄河来》主办方找到她,要她直接通过海选参加这个栏目。最终,她没有辜负期望,获得该栏目全国十强歌手称号,还作为特邀嘉宾,参加了次年山西卫视《民歌春晚》,演唱了一曲《我热恋的故乡》。2018年,李培作为特邀嘉宾,参加CCTV3《正月好味道》,演唱了一曲高亢的《黄土高坡》。

在两年的比赛中,李培演唱的《船工号子》《八百里洞庭我的家》《就恋这把土》《黄河源头》《黄土高坡》等歌,给人们留下很深的印象,她的好声音竟引得于文华老师戏说要“拜师”。

7月1日起,全县符合条件的5000多名建档立卡户少儿即可获得“儿童常见25种大病确诊即资助5万元”“儿童意外伤害最高资助3万元”的双重保障。



两位老乡助阵李培展示才艺

在7日晚举办的《星光大道》周赛现场,有两位徐州老乡为她助阵。2014年《星光大道》选手闫英朗,帮李培设计了舞蹈才艺表演《我是一个粉刷匠》。据闫英朗介绍,他根据导演的要求,为李培亲自编排了一段非常精彩的节目,以装修工人为主题,把默剧和街舞充分融合在一起,完成了一场丰富的视觉盛宴,现场观众看后也是赞不绝口。

在《家乡美》栏目中,《星光大道》2012年年度季军周艳,与李培

合唱了一首徐州题材的歌曲《拉魂腔》,“我爷爷爱把那大戏唱,张口就是拉魂腔,拉魂腔是他壶中的酒,小时候总听他爱这么讲……”两人的声音非常般配,尤其对徐州地方戏拉魂腔的诠释,令现场观众听得如痴如醉。

李培的老公也来到比赛现场助阵。这个朴实的汉子为李培能登上周赛舞台而高兴,但他不善言辞,只是说:没想到能到这个舞台来唱歌,这个事对我们家来说,是天大的事!

希望通过歌声改变自己生活

据李培介绍,自己虽然登上了《星光大道》的舞台,可惜的是老父亲已于2016年8月去世,他再也看不到自己在舞台上的表演了。但为了父亲的期望,为了自己的音乐梦想,她会一直走下去。

另外,李培两口子全靠打零工养活3个孩子,十年前李培刚开始铺地

板砖的时候,工钱还不到10块钱一平米。现在铺地板砖虽然涨价了,但在农村也就一平方米十二三四元,接到高档的活,每平方米也就20多元一点。登上山东卫视、山西卫视的舞台后,李培能接到一些演出的机会,收到一些费用,但机会不是很多。



李培称,她希望借着登上央视《星光大道》的机会,以后能通过歌声改变自己的生活,“为了生活,为了让孩子生活的更好点,再苦再累,我也觉得甜。”

记者 张景良 实习生 张志上

沛县救助贫困少儿病残

晨报讯(记者 王岩)记者从市妇联获悉,沛县全面完成脱贫攻坚建档立卡户少儿病残救助项目。

今年5月28日,沛县妇联、沛县扶贫办联合发出通知,倡议全县各级党组织、党员干部和社会各界爱心人士踊跃参与“益童花开”项目,为未脱贫建档立卡户少儿送上一份暖心的健康保障。5月30日,沛县妇联启动了“益童花开——沛县脱贫攻坚建档立卡户少儿病残救助项目”。全县共有5000多名未

脱贫建档立卡户少儿,共需投资资金约27万元。

沛县妇联自6月15日部署脱贫攻坚建档立卡户少儿病残救助工作以来,全县各级妇联组织及扶贫工作队员组建工作团队,为建档立卡户0—16周岁5000多名儿童完善档案资料。

7月1日起,全县符合条件的5000多名建档立卡户少儿即可获得“儿童常见25种大病确诊即资助5万元”“儿童意外伤害最高资助3万元”的双重保障。

性别平等教育走进中小学课堂

晨报讯(记者 王岩 通讯员 刘军 摄影报道)面对孩子如何进行性别平等教育?不同年龄学生该如何进行性别平等教育?孩子生活中遇到性别问题该如何解决?由徐州市政府妇儿工委主办的“山水齐美,竞绽芳华——性别平等教育进课堂”公益社工项目正式启动。

“山水齐美,竞绽芳华——性别平等教育进校园”项目是2018年度省妇联、省财政厅、省妇儿工委办专项资金重点扶持的公益社工项

目。项目将通过性别平等教育的认知教育、在学校开展性别平等知识的相关活动和性别平等认知社会推广三个阶段工作促进学生、教师、家长对性别平等的认识和了解。项目由市政府妇儿工委办与永恒心理研究中心合作实施,直接服务对象为科技中学、经济技术开发区实验学校、大马路小学、凤化街小学的在校师生及家长。

启动仪式上,心理学和教育学博士、全国百强讲师李蕊,作了首场

男女平等教育专题讲座。李博士运用大量生动形象的图片,从多视角、多维度,从国内到国外,对比分析了性别平等进程,让青少年对平等教育重要性有了深刻了解和认识,意在唤起他们从小树立平等意识和观念,从我做起,从现在做起。



疏导点7月20日起撤销

袁桥菜市露天摊主要搬“新家”啦

晨报讯(记者 徐晓旭)提起袁桥疏导点,许多市民除了知道那里的菜价很便宜,更为那里拥堵的交通状况而烦恼。而这个疏导点即将完成它的历史使命,商户们也将迁入“新家”。

袁桥疏导点成立之初,老城区规划的农副产品交易场所较少,作为菜农和经营商户自发形成的露天马路市场,这里承担着周边居民的生活需要,及部分下岗失业人员的再就业难题。2014年9月,为解决市区菜场短缺、周

边群众买菜不方便的实际情况,徐州市城管局批准设立袁桥疏导点。然而,随之产生的占道经营、交通堵塞、噪音扰民、环境卫生等问题长期困扰着附近居民。

今年初,随着袁桥街坊中心的建成,一座崭新的“好来农贸市场”即将“开门迎客”,市城管局和云龙区决定于7月20日起依法撤销袁桥疏导点,这座已存在4年之久的疏导点即将完成时代赋予的使命。

“街坊中心”是集社区商业、深度

行业性经营、小体量大内容商办于一体的区域性商业服务中心。该项目位于云龙区奎河以西,袁桥泵站以北。总用地面积4842平方米,总建筑面积18025平方米,包括地下一层3358平方米和地上十三层14606平方米,好来农贸市场为街坊中心一至二层,总经营面积3580平米,是徐州市城建重点工程、云龙区重大产业和为民办实事工程。经过公开招投标,目前市场运营管理方已确定,试运营前的各项准备工作正在紧张筹备。

袁桥疏导点的商户即将迁入的“新家”并不仅在新建成的好来市场。云龙区商务局局长郝梅介绍,在云龙区袁桥、天桥、瑞丰、黄山、民祥园、开明、东苑、食品城、土山寺、惠民等10个农贸市场为经营业主预留了上千个摊位及入住优惠政策,供业主就近自由选择,争取每一位业主稳妥迁入新摊位,解决大家的后顾之忧。目前,各农贸市场具体招商方案正在积极制定中,即将公布。

在撤销袁桥疏导点期间,云龙区

商务局、城管局、市场监督管理局、彭城街道办事处、交警部门将各司其职,为经营业主提供便利的服务;区城管、街道将依法对设在马路沿线及人行道上的违法经营设施予以拆除;无证经营和制售假冒伪劣产品等行为,区市场监督管理局将依法查处;区市场监督管理局将依法予以查处;对影响交通乱停乱靠的车辆,交警部门将采取强制措施,共同为徐州市营造整洁、安全、文明、有序的市场环境。